

里水镇村(社区)足球锦标赛落下帷幕

点球决胜负 沙涌队夺冠

珠江时报讯(记者/陈志强 摄影报道)11月8日晚,2021里水镇村(社区)足球锦标赛决赛拉开帷幕。沙涌队和鹤峰队鏖战到点球环节,最终沙涌队以总分3:2战胜鹤峰队,夺得本届赛事冠军;而金利队则以3:1战胜共同队,夺得赛事季军。

本届赛事自10月12日开赛以来,经历5轮小组赛和4轮淘汰赛,共有镇内20个村(社区)代表队在绿茵场上肆意挥洒汗水,释放运动激情。

点球大战上演

决赛当晚,双方攻防都表现得十分出色。上半场15分钟,鹤峰队一记左路传中,弹地头锤打进一球,取得开局红。沙涌队也不甘示弱,两分钟后也在边线发球,获一记头锤得分,以1:1结束上半场。下半场易边再战,双方互有攻守,但始终没能把握住得分机会。最终进入点球大战,沙涌队凭借守门员冯国威第一轮稳稳将球扑出,奠定胜利基础。

赛后,冯国威感叹道,鹤峰队是一支劲旅,也是沙涌队的老对手,胜利来之不易。通过比赛收获彼此的友谊,增进技术。很感谢队友们的团结协作,奋勇拼搏,冠军属于每一个人。希望未来能有更多赛事,以球会友,让球队不断锻炼和提升。

在球员为胜利而欢呼喝彩的同时,足球名宿也点赞了本届赛事。“比赛十分精彩,令人难忘,展现了里水足球运动的高水平发展。”原中国国家队名宿、广东省足球协会教练员讲师伍文兵表示,本届比赛不仅为足球爱好者提供一个提升自我的平



沙涌队获得冠军。

台,还展示了里水足球力量,让社区足球氛围更浓厚,意义非凡。

打造足球强镇

里水青少年足球培训总教练马钜棠表示,今年10月,里水青训队在南海区冠军足球锦标赛(少儿组)上分别获得U11组亚军、U9组殿军的好成绩。而本次镇足球锦标赛的高水平展示,无疑为青少年们足梦未来打上一剂“强心针”,树立榜样。未来将以赛促练,通过不同的比赛点亮青年学子的“足球梦想”,踏上更高舞台。

闭幕式上,里水镇人大主席许国雄为沙涌队颁发了冠军奖杯,里水镇党委委员邓永平为鹤峰队颁发了亚军奖杯,里水镇宣传文体旅游办主任刘星朗,里水镇文化发展中心主任邓婉媚分别为季军和殿军颁发奖杯。最佳射手、最佳守门员、最佳球员、体育道德风尚奖等奖项也一一颁发。



双方激烈比赛中。

一直以来,里水有着浓厚的足球氛围,今年5月,里水镇提出全力打造足球强镇发展目标,并从“人”“赛”“场”三个方面,部署镇域足球事业发展。作为“赛”的先行项目和重要项目之一,本次赛事以村(社区)为单位进行,是促进各村(社区)之间足球爱好者交流,发掘基层足球人才,提升里水镇整体足球竞技水平的重要部分。未来,围绕“发展体育

运动、全力打造足球强镇”的重要任务,里水镇将不断厚植健康向上的足球文化,积极支持学校、机关企事业单位、村(社区)和社会各界广泛开展足球运动。同时,将品牌打造、教练及裁判人员培养引进、校园足球建设、社会足球培养、赛事活动举办等系统工程统筹谋划、一体推进,着力构建系统配套、功能完备的足球强镇政策体系。

里水镇组织党员干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

汲取奋进力量 办实事开新局



珠江时报讯(记者/陈志强)近日,里水镇举行学习习近平总书记“七一”重要讲话精神培训班,教育引导党员干部增强历史自觉,深刻认识党的性质宗旨,牢记初心使命,从百年党史中汲取强大奋斗动能,为打造“梦里水乡湾区名镇”提供坚强保证。

里水镇全体领导班子、机关各办公室、派驻机构、事业单位、镇属公司负责人参加培训。培训班上,佛山科学技术学院党委书记、教授、硕士生导师曾峥作主题授课,对“九个必须”进行解读,揭示了过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功的深刻道理。

课程同时围绕“能、行、好”三个维度开展,以中华民族5000年文明史、世界社会主义500周年为鉴,让党员干部深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特

色社会主义来之不易,深刻认识中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,以共产党人高尚的道德情操、独特的精神风貌、崇高的思想境界,为党员干部树立起奋勇前行的精神航标。

里水镇党委副书记余海生表示,习近平总书记“七一”重要讲话全面回顾100年来我们党团结带领中国人民开辟的伟大道路、创造的伟大事业、取得的伟大成就,具有重大政治意义、理论意义、实践意义。全体党员要认真学好领悟好讲话精神。

里水镇人大副主席李杰表示,曾峥教授的授课既有政治高度、又有实践深度,对于里水基层工作推进具有十分重要的现实指导意义。全体党员干部要以此为契机,进一步深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话精神,自觉从中国共产党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的智慧、奋进的力量,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局,为建设“梦里水乡 湾区名镇”贡献个人力量。

里水镇全面启动3~11岁人群新冠病毒疫苗接种工作

1.7万名学前儿童 接种新冠疫苗

珠江时报讯(记者/刘伟鹏 通讯员/王诏炜 巫韵婷 摄影报道)近日,里水镇全面启动3~11岁人群新冠病毒疫苗接种工作。11月9日至11月11日,全镇17000多名学前儿童有序前往洲村体育馆、南方医科大学第七附属医院等4个接种点,在监护人陪同下接种新冠疫苗。

在洲村体育馆疫苗接种点,设有登记区、接种区、留观区,接种室外还设有卡通宣传版画。该点主要负责金峰洲片区7所幼儿园的疫苗接种工作。

工作人员还现场为完成接种的儿童派发卡通贴纸,鼓励亲子共同养成良好的卫生习惯。儿童心理疏导老师帮助儿童缓解不良情绪,让家长大赞省心。

“一收到通知,就立马请假过来。”前来陪同孩子接种疫苗的蔡先生表示,他经常会带着孩子外出,到公园、商场等地享受亲子时光,而接种了新冠疫苗,让他一直悬着的心也放了下来。“孩子的健康对于我们来

说是最重要的,当然是越快接种越好!”蔡先生说,孩子接种疫苗后并无其他不良反应,学校以及接种点的服务配套让他感到十分方便。

里水镇卫生健康办相关负责人表示,面向学前儿童的疫苗接种工作通过分片区分批有序开展。若没能按照幼儿园安排的时间段到场接种的儿童,家长们可以留意“梦里水乡”或“健康里水”公众号,根据后续发布的推文指引预约接种。

港澳台学生可以根据学校安排统一到镇固定接种点接种,外籍学生需经镇外事办安排到区中医院接种。非在园的适龄儿童,也可在家长或监护人陪同下到固定接种点预约接种。接种前,家长或监护人可下载“粤苗APP”提前登记孩子及家长信息,自助完善孩子身份证号码等信息,预约成功后,可持生成的接种信息二维码以及孩子的身份证到现场参与接种。



里水镇卫生健康办工作人员给亲子派发印有卡通字画的防疫宣传画。

里水镇召开加强近期安全防范工作会议

紧盯重点行业 拉网式排查隐患

珠江时报讯(记者/陈志强 通讯员/钟何生 摄影报道)11月10日,里水镇召开加强近期安全防范工作会议,强调要切实抓好近期及年末安全生产工作,深入贯彻落实市、区关于加强近期安全防范工作会议精神,有效预防和减少各类安全事故发生,确保全镇安全生产形势稳定。里水镇党委副书记、镇长黄伟明,里水镇党委委员、副镇长邓剑波,镇安全生产委员会成员单位及镇属集团公司参加会议。

会上,邓剑波传达了市、区关于加强近期安全防范工作会议精神,并对近期及年末安全防范工作进行部署。他要求,各有关单位要进一步强化政治自觉和责任担当,统筹做好安全防范各项工作,要突出抓好重点行业领域的安全生产隐患排查整治,并严格值班制度,提升应急处突实效,要以最高的标准、最严的措施,全力抓好安全防范工作。

邓剑波强调,对接下来



会议部署近期及年末安全生产工作。

的安全防范工作要再部署,迅速行动,领导干部带队,对村(社区)和企业安全生产工作情况进行明察暗访,及时交办并督促整改安全隐患。对一时不能完成整改的,要严密监控并落实好安全措施,不能保证安全生产的,务必停产停业整改。

随后,应急管理办、城建和水利办、消防办、里水交警中

队、和顺交警中队、市政办分别就本行业本领域近期安全生产工作情况进行汇报,并共同会商研究解决全镇安全生产工作中的重大问题。

黄伟明强调,当前处于安全生产特别防护期,保障全镇安全生产形势平稳,是里水一项重要政治任务,各有关单位要严防各类生产安全事故;其次是要紧盯重点,有关行业主

管部门要在近期开展建筑施工、学校、燃气、危险化学品、交通等十大重点行业领域“拉网式”隐患排查,全面排查整治安全隐患;同时要加大违法行为打击和处罚力度,通过曝光典型案例、加强宣传,发动市民积极举报安全生产违法行为,形成全社会齐抓共管、关注安全的良好氛围,全力保障人民群众的生命财产安全。